
LUCIA VIDANOVÁ

OD ZAČATEJ PRÁCE SA NEODCHÁDZA

POSTAVIŤ CYKLOTRASY
Podporujem realizáciu oboch eurofondových projek-
tov na výstavbu dvoch nosných cyklotrás z Družstev-
nej ulice cez Záhorácku ulicu po Radlinského ulicu  
a tiež cyklotrasu z Partizánskej ulice cez Ľuda Zúbka, 
Námestie SNP, Veľkomoravskú ulicu až po Nový cin-
torín na Cestu mládeže.

DOKONČIŤ NOVÉ NÁMESTIE
Podporím všetky kroky k tomu, aby bolo dokon-
čené nové pešie námestie v lokalite Mierového 
námestia, kde staviame aj novú hromadnú pod-
zemnú garáž pre 60 vozidiel. Spolu s námestím 
by sa mala zrekonštruovať aj zóna pri okresnom 
súde vrátane nového osvetlenia.

VOLEBNÝ OKRSOK č. 3 a 6

OBNOVA NÁMESTIA SNP
Budem presadzovať pokračovanie začatej rekon-
štrukcie Námestia SNP a Ulice Ľuda Zúbka, súčas-
ťou ktorej bude kompletná rekonštrukcia asfaltovej 
cesty a všetkých chodníkov zo zámkovej dlažby. Sa-
motný park dostane nové verejné osvetlenie.

REKONŠTRUKCIA RADLINSKÉHO
S výstavbou cyklotrasy na Radlinského ulici sa zasa-
dím aj za úplnú rekonštrukciu chodníkov s novým 
verejným osvetlením, ktoré je na tejto ulici veľmi 
nedostatočné. Na ulici by mala byť zasadená nová 
zeleň a dobudované pozdĺžne parkovacie miesta.

OBNOVIŤ KUCHYŇU
V uplynulom volebnom období sme v Základnej 
škole Dr. J. Dérera postavili modernú telocvičňu aj 
s novými šatňami. Rada by som dokončila začaté 
investície v tejto škole kompletnou stavebnou obno-
vou školskej kuchyne aj s novými spotrebičmi.

ZREKONŠTRUOVAŤ CHODNÍKY
Budem sa uchádzať o peniaze na rekonštrukciu 
chodníkov pri bytových domoch na Mierovom ná-
mestí ako aj na Veľkomoravskej ulici s rekonštruk-
ciou tunajších parkovísk. Zasadím sa za úpravu 
križovatky Veľkomoravská – Gen. M. R. Štefánika  
s pridaním pravého odbočovacieho pruhu.

MESTSKÉ NÁJOMNÉ BYTY
Podporím výstavbu ďalších 24 mestských bytov na 
Jánošíkovej ulici a odkúpenie ďalších nájomných 
bytov do mestského majetku, aby sme podporili 
mladé rodiny, lekárov aj učiteľov, ktorí sa sťahujú 
do nášho mesta.

PRIPRAVIŤ TRHOVISKO
Budem dohliadať na prípravu nového mestského 
trhoviska, ktoré by podporilo domácich trhovní-
kov s celotýždňovou prevádzkou. Stalo by sa tiež 
miestom pravidelných mestských trhov, kde by 
návštevníci našli lokálne produkty.

Vyštudovala som Fakultu masmediálnej komunikácie 
v Trnave a Fakultu európskych štúdií a regionálneho 

rozvoja v Nitre. Aktuálne pracujem v neziskovej  
organizácii Vstúpte na pozícii projektovej manažérky.  

V súčasnosti zastupujem ako poslankyňa náš  
volebný obvod v mestskom zastupiteľstve a vo voľbách 
do vyšších územných celkov mi dali obyvatelia dôveru, 
aby som zastupovala aj záujmy mesta v zastupiteľstve 
Bratislavského samosprávneho kraja. Venujem sa tiež 
projektom v občianskom sektore a spoluorganizujem 

podujatie Malacká šošovica.
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Počas uplynulých štyroch rokov sme dokázali  
zrealizovať veľa úžasných vecí. Bez kľúčovej  

podpory v mestskom zastupiteľstve by to však 
nebolo možné. Na rozdiel od okolitých miest sme 
mali s poslancami pokojnú a stabilnú spoluprácu. 
Som pripravený ju udržať. O vašu dôveru sa preto 

uchádzam v jednotnom tíme s kandidátmi  
na poslancov vo všetkých volebných obvodoch. 

Sú to odborníci a majú moju plnú dôveru.  
Prosím, dajte im svoj hlas. Viem, že rovnako ako 

ja, sa na nich budete môcť spoľahnúť aj vy  
a spoločne zvládneme aj naše najväčšie výzvy.

JURAJ ŘÍHA
nezávislý kandidát na primátora Malaciek 

ĽUDIA PRE MALACKY

Postavili sme nové záchytné parkovisko pre 89 vozidiel aj s novou  
príjazdovou cestou a chodníkom. Rozšírili sme aj parkoviská  

na Námestí SNP pri základnej škole a na Bernolákovej ulici pri škôlke.

Začali sme s budovaním nových cyklotrás a ako prvú sme postavili 
2,9-kilometrovú cyklotrasu z Pezinskej ulice do priemyselného parku. 

Do rekonštrukcie ciest a chodníkov sme investovali viac ako 2,5 milióna 
eur a obnovili aj vnútrobloky na 1. mája či Domky na Bernolákovej ulici.

Vybudovali sme nové detské jasle na Bernolákovej ulici a rozšírili sme 
materskú školu o nový pavilón pre 20 detí na Záhoráckej ulici.  

V škôlkach sme zrekonštruovali potravinové výťahy a školské kuchyne.

Postavili sme modernú telocvičňu v ZŠ Dr. J. Dérera aj s novými 
 šatňami pre žiakov. V škole sme tiež zrekonštruovali pavilón Vilky  

s novou fasádou aj kotolňou.

Vo všetkých základných školách sme zmodernizovali všetky odborné 
učebne aj s novými učebnými pomôckami. 

V ZŠ Záhorácka sme obnovili všetky bloky žiackych a učiteľských toaliet, 
vnútorné átrium aj vstupný vestibul s chodbami. Kompletne sme  

zrekonštruovali aj atletickú dráhu s novým osvetlením.

Centrum voľného času sme kompletne zateplili s novou fasádou  
a zrekonštruovali interiéry v prednej časti pavilónov. V areáli sme 
 postavili aj nové komunitné centrum s multifunkčnou sálou.

Pristavili sme budovu rehabilitačného strediska Vstúpte na Ulici 1. mája 
a zrekonštruovali vnútorný dvor a kuchyňu s jedálňou vo vedľajšej 

budove Mestského centra sociálnych služieb.

Postavili sme nové veľké detské ihrisko s revitalizovaním celej zóny pri 
futbalovom štadióne v Zámockom parku. Revitalizáciou prešiel aj zanedba-
ný, dovtedy oplotený, pozemok vedľa okresného úradu na Záhoráckej ulici.

Vybudovala sa kanalizácia na Stupavskej, Mlynskej ulici a s novým 
vodovodom aj na Ulici Jozefa Kubinu. Postavili sme aj novú karanténnu 

stanicu pre psíkov na Stupavskej ulici.

Kompletne sme zrekonštruovali strechy na budove kina, synagógy  
a budovy Mestského centra kultúry na Záhoráckej ulici. V kine sme  

zmodernizovali aj premietaciu a zvukovú techniku.
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